

Председатель СК России провел повторный личный прием заявителей из Ставропольского края из числа участников долевого строительства



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел прием жителей Ставропольского края. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, руководители подразделений центрального аппарата СК России.

В августе 2023 года заявители уже обращались к главе СК России по вопросу нарушения их прав. Они являются участниками долевого строительства многоквартирных домов в Пятигорске и Ессентуках. Застройщики ООО «Еврострой- 1», ООО «Крован-КМВ» и ООО «СК Капитал» решениями арбитражного суда Ставропольского края признаны банкротами, их права и обязанности, а также земельные участки под объектами незавершенного строительства переданы публично-правовой компании «Фонд развития территорий», генеральным



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

директором которой является И.И. Шагиахметов. На основании соглашения между ППК и некоммерческой организацией «Фонд защиты прав граждан — участников долевого строительства в Ставропольском крае» (возглавляемой В.В. Мосейчуком) у последней возникла обязанность завершить строительство домов. Однако люди тогда рассказали, что меры к продолжению строительства не принимаются.

В декабре 2023 года Наблюдательным советом ППК принято решение о финансировании мероприятий по выплате денежных компенсаций, которые заявители уже начали получать. Однако многие граждане не согласны с оценкой стоимости жилья комиссией ППК и соответственно с размером выплат. Кроме того, некоторые потерпевшие столкнулись с рядом бюрократических проволочек.

Глава ведомства заслушал доклады руководителя СУ СК России по Ставропольскому краю И.Н. Иванова и старшего следователя первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ставропольскому краю С.Р. Солодкого о ходе расследования уголовного дела по факту халатности сотрудников некоммерческой организации «Фонд защиты прав граждан участников долевого строительства в Ставропольском крае" (ч.1 ст. 293 УК РФ), учредителем которой в соответствии с ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» на основании распоряжения правительства Ставропольского края является министерство строительства и архитектуры Ставропольского края, возглавляемое и.о. министра В.А. Савченко. Потерпевшими по уголовному делу признаны более 300 человек.

Глава ведомства раскритиковал работу СУ СК России по Ставропольскому краю за отсутствие результата, в том числе в области полного восстановления прав обманутых дольщиков. Он поручил отстранить от расследования данного уголовного дела С.Р. Солодкого.

А.И. Бастрыкин также поручил направить в Ставропольский край сотрудников Главного следственного управления СК России для изучения ситуации и составления дальнейшего плана расследования. Судебно-экспертному центру СК России поручено провести экспертизу в целях установления соответствия сумм компенсационных выплат требованиям действующего законодательства, правильности производства оценки имущества комиссией ППК, а также по иным вопросам, возникшим в ходе следствия. Кроме того, Председатель СК России потребовал в кратчайшие сроки предоставить доклад по общей ситуации с обманутыми дольщиками, а также по иным социально значимым проблемам в Ставропольском крае.

Исполнение поручений поставлено на личный контроль Председателя СК России.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Изображения





31 Января 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1857512